



2024年7月2日

各位

会社名 INCLUSIVE 株式会社
代表者名 代表取締役社長 藤田 誠
(コード番号：7078 グロース市場)
問合せ先 取締役 管理本部長 正田 聡
(TEL 03-6427-2020)

(訂正)「2024年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2023年11月13日に開示いたしました「2024年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「2024年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、キャッシュ・フロー計算書の「長期借入金」の収入額および支出額が、相殺され支出額のみで表示されていたため、当該収入額および支出額について総額表示に訂正いたします。

2. 訂正の内容

① (添付資料 3ページ)

1. 当四半期決算に関する定性的情報
- (3) 当期のキャッシュ・フローの概況

【訂正前】

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動により使用した資金は、70,979千円(前年同四半期は1,233,675千円の獲得)となりました。

これは主に、新株予約権の行使による株式の発行による収入10,998千円があった一方で、長期借入金の返済による支出93,746千円があったことなどによるものであります。

【訂正後】

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動により使用した資金は、70,979千円(前年同四半期は1,233,675千円の獲得)となりました。

これは主に、新株予約権の行使による株式の発行による収入10,998千円、長期借入れによる収入317,174千円があった一方で、長期借入金の返済による支出377,746千円があったことなどによるものであります。

② (添付資料 8 ページ)

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前第 2 四半期連結累計 期間 (自 2022 年 4 月 1 日 至 2022 年 9 月 30 日)	当第 2 四半期連結累計 期間 (自 2023 年 4 月 1 日 至 2023 年 9 月 30 日)
(省略)		
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入れによる収入	150,000	150,000
短期借入金の返済による支出	△237,188	△165,000
長期借入れによる収入	-	33,174
長期借入金の返済による支出	△94,628	△93,746
社債の償還による支出	△8,500	△8,500
株式の発行による収入	223,003	-
新株予約権の行使による株式の発行による収入	1,190,545	10,998
その他	10,443	2,095
財務活動によるキャッシュ・フロー	1,233,675	△70,979
現金及び現金同等物に係る換算差額	△8,975	△2,569
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	470,815	△225,776
現金及び現金同等物の期首残高	1,247,627	1,783,236
現金及び現金同等物の四半期末残高	1,718,443	1,557,459

【訂正後】

(単位：千円)

	前第 2 四半期連結累計 期間 (自 2022 年 4 月 1 日 至 2022 年 9 月 30 日)	当第 2 四半期連結累計 期間 (自 2023 年 4 月 1 日 至 2023 年 9 月 30 日)
(省略)		
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入れによる収入	150,000	150,000
短期借入金の返済による支出	△237,188	△165,000
長期借入れによる収入	-	317,174
長期借入金の返済による支出	△94,628	△377,746
社債の償還による支出	△8,500	△8,500
株式の発行による収入	223,003	-
新株予約権の行使による株式の発行による収入	1,190,545	10,998
その他	10,443	2,095
財務活動によるキャッシュ・フロー	1,233,675	△70,979
現金及び現金同等物に係る換算差額	△8,975	△2,569
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	470,815	△225,776
現金及び現金同等物の期首残高	1,247,627	1,783,236
現金及び現金同等物の四半期末残高	1,718,443	1,557,459

以 上